



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников батальона ППС, совершивших незаконное задержание граждан**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех сотрудников батальона патрульно-постовой службы милиции УВД по Костромской области по обвинению в превышении должностных полномочий и злоупотреблении должностными полномочиями.

Как установлено в ходе предварительного расследования, около 24 часов 18 декабря 2007 года командир отделения батальона патрульно-постовой службы милиции УВД Костромской области Крылов А.С. и милиционер указанного подразделения Скочиллов Л.Г., находясь при исполнении своих служебных обязанностей в составе пешего поста на перекрестке улиц Осыпной и Советской г. Костромы, явно выходя за пределы своих полномочий, без каких-либо законных оснований задержали жителей г. Костромы К. и С. за якобы совершенное ими административное правонарушение, применив при этом к ним физическое насилие в виде нанесения побоев и специальные средства – наручники.

В дальнейшем, пытаясь придать законность своим действиям, Крылов и Скочиллов приняли решение о доставлении задержанных в ОВД Центрального округа г. Костромы, для чего вызвали по рации патрульную автомашину батальона ППС, которой управлял милиционер-водитель Настов А.И. и в которую незаконно поместили задержанных. После этого Настов



---

А.И., явно выходя за пределы предоставленных ему законом полномочий, нанес задержанным множественные удары по голове и телу, после чего применил к С. специальные средства – наручники и слезоточивый газ.

В дальнейшем, без каких-либо законных оснований доставив задержанных К. и С. в ОВД по Центральному округу г. Костромы, Крылов и Скочиллов, реализуя умысел на их незаконное задержание и незаконное привлечение к административной ответственности, ввели в заблуждение относительно законности своих действий оперативного дежурного ОВД по Центральному округу, составив рапорта, содержащие ложные сведения о совершении указанными лицами административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.1 ч. 2 Кодекса РФ об административных правонарушениях (мелкое хулиганство, сопряженное с неповиновением законному требованию представителя власти), а Крылов так же получил с Насова объяснение, якобы подтверждающее данный факт. Указанные документы они передали оперативному дежурному, который, полагая, что С. и К. действительно нарушили закон, на основании представленных сотрудниками милиции материалов составил в отношении них протоколы об административном задержании и об административном правонарушении. На основании данных документов мужчины были незаконно помещены в камеру административного задержания, а затем привлечены к административной ответственности.

Впоследствии по жалобам К. и С. Свердловским районным судом г. Костромы их задержание и привлечение к административной ответственности были признаны незаконными.

По результатам проведенного расследования Крылову А.С. и Скочиллову Л.Г. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 286, ч. 1 ст. 285 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия, и злоупотребление должностными полномочиями), Насову А.И. - в превышении должностных полномочий по п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ. В отношении них следствием избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Свою вину в инкриминируемых преступлениях обвиняемые не признали полностью, заявив о законности своих действий. Несмотря на непризнание ими своей вины, виновность Крылова, Скочилова и Насова в совершении преступлений в отношении К. и С. полностью доказана собранными в ходе предварительного следствия доказательствами, в том числе, показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями экспертиз, другими материалами уголовного дела.

19 сентября 2008 года заместителем прокурора Костромской области по делу утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено для рассмотрения в Свердловский районный суд г. Костромы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

23 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/710557>